1.

Bu testte sirasryla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Blyolojl (15-20) alanlarina ait toplam 20 soru vardir.

2. Cevaplannizn, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi igin aynlan kismina Igaretleyiniz.

Fr=V c\g,%-: mca.

1. Sekil I'deki dijital termometre 36,5 °C, Sekil I'deki dijital
A voltmetre 45 Volt degerleri gdsteriyor.
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Sekil | Sekil Il
Buna gdre;
I. Skaler bir bi]y(jkliiklﬁr/
/ Temel bir biyGkldiktir.
/Birimi uluslararasi birim sistemindedir.

yargilanndan hangilerl dijital termometre ve dijital
voltmetrelerin dlgtiikleri nicelikler Igin ortaktir?

B) Yalmiz Il C)lvell
D)lvell E)llve lll

Yalmz |
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3. Kip seklindeki K cismi su dolu L kabinda Sekil I'deki gibi
dengededir. K cismi su dolu kapta $ekil Il'deki gibi L kabi
E- tabanindaki konumuna getirilip dengede kalmasi saglantyor.
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Buna gore;

. K cismine etki eden kaldirma kuvvetinin baytkligi v/
Il. K cismine etki eden kaldirma kuvvetinin yénii o/
Ill. Kap tabanindaki sivi basinci /

niceliklerinden hangileri Ilk duruma gére dedismez?
(K cismi suda ¢dzlinmuyor, suyun sicakhdi sabittir.)

B)lvell C)lvelll

})l/.u ve Il

A) Yalniz |
D) It ve 1l

4, Yatay sUrtinmesiz dizlemlerde durmakta olan K ve L

2. Iginde bosluk bulunmayan, T sicakhgindaki tirdes demirden - S o o
yapilmis K silindiri sekildeki gibi yatay dizlem lizerinde cisimlerinin kitlelerinin, K ve L cisimlerine yatay dogrultuda
c bulunmaktadir. K silindiri eritilip kaliba dékildikten sofira T D etki eden net kuvvetierin biy(kidgd ve bu kuvvelierin
sicaklidina kadar sogutulup iginde bogluk bulunmayan, kesit etkisinde aldiklan yollarin arasindaki iligkileri gosteren situn
alani baslangigtakine gore daha kigik olan silindir elde grafikleri asagida verilmigtir.
ediliyor ve dairesel ylzeylerinden birisinin Uzerinde ygtay W Katle Kuvvet 4 Alnan Yol
duzieme birakiliyor. S s > S L K K
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Yer (Yatay) Buna gore;
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Buna gbre, demir sllindire alt; 1 7 e = .E&" Kﬁntrﬁw w”m?smln blyukligd, L'nin ivmesinin qu NN
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I. Yere uyguladifi b K ti 15mez
yguladigi basing kuvve ( g3 Il. K'ye etk eden kuvvetin yaptig: s, L ye etki eden
1. Agirigina kargi dayaniklilk ( qzahr) YW« = F X ckuvvetin yaptigi isten bidyiktir.v”  \X/p=F_Xvu
Il. Yatay dizleme gore potansiyel enerji (a r+dr) /th’ﬁ ve L'nin kazandiklari kinetik enerjiler egittir.
niceliklerinden hangileri ilk duruma gore artar? yargilanndan hanglleri do§rudur? Ek '-,'-WK>-E-L:W|_
A) Yalniz | B) Yalniz Il /e:f Yalniz Il A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il
D)tvelll E)llvelll /a)/lve I E)lvelll
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.
]

CamScanner ile tarandi



(0F10]

o

[ofqo)]

a 3'_A s -

direnct c,;ok

TYT X Ampermetrenin ic

ediliv. ’

5. Kagan ig direnci 6nemsiz lreteg, 6zdeg direngler ve lamba
ile olusturulacagi devrenin K, L ve M kisimlarina dlgiim
B araglar (ampermetre veya voltmetre) yerlestirecektir.
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Kadan'in K, L ve M kisimlarina yerlestirecegi élgiim araglari
ile ilgili (¢ farkl durum asagida verilmistir.
YokHir ve dlim gegmez olamk kabul
K 7 L edilir. M

. Ampermetre Voltmetre Voltmetre
II.  Voltmetre Ampermetre Ampermetre
lll.  Voltmetre Ampermetre Voltmetre

Buna gore, 6lgiim araglarinin |, Il ve lll nolu baglanma
durumlarinda lambanin 11k siddetleri sirasiyla I3, I, ve
I; olduguna gére, bunlar arasindaki iligki nedir?
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7. Sekildeki K bélgesinde bulunan optik dizenege gelen I 11k
E 1sini diizenekten I' 11k 151N olarak gikiyor.
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Buna gore, K bdlgesinde bulunan optik diizenek;
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C)lz>1 =1, D)3>L;>1, I, 11 ve lIl nolu optik diizeneklerden hangileri olabilir?
E),>1;>1, (Mercek ve prizma camdan yapilmig, camdan havaya sinir
Mdv; BT > gz . agisi 42°)
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6. Kalinig her yerinde ayni olan, tiirdes yayda olusturulan
B K atmasinin t = 0 anindaki konumu ve atma (izerindeki bir
noktanin titresim yonii sekildeki gibidir. : ] .
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